

## EIT xKIC Cirkularna ekonomija na Zapadnom Balkanu

### POMOZITE PREHRAMBENIM KOMPANIJAMA U RAZVOJU NOVIH PROIZVODA!

Da li volite da naručite obroke za poneti? Da li volite kreativne angažmane? Da li biste želeli da se stavite na mesto kreatora i dizajnirate ambalažu za obroke za poneti? Ako jeste, pozivamo vas da

PROBUDITE KREATIVNOST,  
UČESTVUJTE U KO-KREATIVNOJ  
RADIONICI

učestvujete u zanimljivim grupnim aktivnostima vezanim za hranu i ishranu. Ako imate 18 ili više godina razmislite o učešću u radionici koja se organizuje u okviru projekta *EIT xKIC cirkularna ekonomija na Zapadnom Balkanu*. To je projekat koji finansira Evropski institut za inovacije i tehnologiju (engl. European Institute of Innovation and Technology – EIT), deo Evropske komisije, koji koordinira Univerzitet u Varšavi i implementira se u Srbiji uključivanjem Naučnog instituta za prehrambene tehnologije (FINS).

U pitanju je zanimljiva i inovativna radionica tokom koje ćete imati prilike da razgovarate o hrani, navikama u ishrani, podelite svoja iskustva sa ostalim učesnicima i učestvujete u kreativnim vežbama. Štaviše, vodićete proces u kome će se razvijati novi koncepti pakovanja obroka za poneti, a najperspektivnije ideje kasnije bi mogle zaživeti tako što će ih primeniti proizvođači ambalaže i kompanije za dostavu hrane. Cenimo vaša iskustva, opažanja i mišljenja, i što je najvažnije, smatramo da zaslužujete da vas saslušamo!

Radionica se sastoji od tri onlajn sesije, koje se održavaju u periodu od nekoliko nedelja, tokom kojih ćete sa novostečenim kolegama - drugim polaznicima radionice, konzumiranjem isporučenih obroka, raditi na praktičnim i zanimljivim vežbama, uključujući i individualne domaće zadatke.

Do kraja ovog procesa stećićete dragoceno iskustvo u dizajniranju nove ambalaže hrane za poneti, savetovaćete predstavnike kompanija za

### RADIONICA

Cirkularna ekonomija na Zapadnom Balkanu

Preduslov za učešće u radionici je popunjavanje ankete koja ima za cilj prikupljanje podataka o dinamici korišćenja usluga isporuke hrane, vrstama ambalaže i navikama u rukovanju sa ambalažnim jedinicama nakon konzumiranja isporučene hrane. Anketi možete pristupiti na [linku](#).

proizvodnju hrane i ambalaže i upoznaćete se sa kreativnim tehnikama koje pomažu razvoju inovacija. Sve sesije radionice će uključivati timske aktivnosti, podržane od profesionalnih organizatora i detaljno objašnjene, tako da vam neće trebati prethodno stručno znanje o hrani, tehnologijama ili inovacijama. Sve što vam treba je računar sa pristupom internetu i telefon sa kamerom. Vi i vaš tim nećete imati vremena za rad samo na planiranim zadacima, već ćete imati i mnogo mogućnosti za druženje, ćaskanje i upoznavanje novih ljudi.

Sigurni smo da će radionice ponuditi zanimljiva i korisna iskustva. Osim ličnog zadovoljstva vašim učešćem:

- daćete doprinos razvoju održivijeg pakovanja hrane,
- uticaćete na razvoj inovacija i transformaciju prehrambenog i proizvodnog sektora
- upoznaćete zanimljive ljude - druge učesnike radionice, naučnike i predstavnike prehrambenih kompanija, koji su zainteresovani za vaša mišljenja i smernice
- razmenićete mišljenja i diskutovaćete o potrebama, navikama i vrednostima sa drugim učesnicima i profesionalcima koji rade u prehrambenom sektoru.

RADIONICA ĆE SE ODVIJATI U TRI ONLINE SESIJE U ORGANIZACIJI NAUČNOG  
INSTITUTA ZA PREHRAMBENE TEHNOLOGIJE TOKOM OKTOBRA-NOVEMBRA 2021.

Naučni institut za prehrambene tehnologije u saradnji sa partnerima  
Bulevar cara Lazara 1  
21000 Novi Sad  
Osoba za kontakt:  
Milica Pojić  
[milica.pojic@fins.uns.ac.rs](mailto:milica.pojic@fins.uns.ac.rs); 021-485-3782



Funded by the  
European Union



Food



Climate-KIC



Manufacturing



Urban Mobility



UNIVERSITY  
OF WARSAW